

Звіт
про виконання паспорта бюджетної програми на 2023 рік

1. 310 Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України
(КПКВК ДБ) (найменування головного розпорядника)
2. 3101000 Апарат Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України
(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)
3. 3101640 0620 Програма розвитку муніципальної інфраструктури
(КПКВК ДБ) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Забезпечення відновлення та сталого розвитку громад, територій, транспорту, туризму, поштового зв'язку та інфраструктури

5. Мета бюджетної програми

Оновлення та/або мінімізація погіршення стану міської інфраструктури України

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Реалізація проектів, спрямованих на модернізацію об'єктів у секторі централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення, енергоефективності будівель, зовнішнього освітлення населених пунктів та поводження з твердими відходами

7. Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою

--

6.7	Кіквідія	17806	16	439007	40720	40720	23720	23746
10	Однією з основних функцій державного контролю є забезпечення безпеки на транспорті. Для підвищення безпеки на транспорті в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	8	8	8	8	8	8	8
9	Міністерство внутрішніх справ України розробило програму державного контролю з питань безпеки на транспорті. Мають постійний характер та спрямовані на забезпечення безпеки на транспорті в Україні. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	9	9	9	9	9	9	9
8	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	8	8	8	8	8	8	8
7	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	7	7	7	7	7	7	7
6	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	6	6	6	6	6	6	6
5	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	5	5	5	5	5	5	5
4	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	4	4	4	4	4	4	4
3	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	3	3	3	3	3	3	3
2	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	2	2	2	2	2	2	2
1	Важливим аспектом є забезпечення безпеки на транспорті. Зокрема, в Україні введено в дію ряд нормативно-правових актів з метою їх приведення у відповідність до вимог міжнародних конвенцій та рекомендацій.	1	1	1	1	1	1	1